

دین کی محبت

(زمرہ اولیٰ عیال میں مبارک پوری ستمبر - دوسرے حصہ انیہ دارالحدیث دہلی)

ہمارے حضرات گزشتہ صفحے یعنی امد علیہ وسلم آخری پیغمبر تھے۔ ان کے اصحاب کرام کہ کس قدر تکلیفیں دی گئیں اسکے تصور سے دنیا لرزہ برائے نام ہے۔ عاشقانِ رسول و ارتقاہانِ دین ایمان مال و اسبابِ حجابی ہیں بل بپاسب کب تک کہہ دیتے ہیں دین حق کے پھیلانے میں اپنی جان کو باکت میں ڈال دینے ہیں۔ لیکن یہ بڑھ چھ جاتے ہیں اور قتل کر دیتے جاتے ہیں پھر بھی جاننا شائستہ نہ تھی اور ابھی نہیں دے اور برابر احکامِ خداوندی پہنچاتے رہے انکی دینی محبت کا انہماک فقط ایک واقعہ سے یہاں تک کہ دیا جاتا ہے وہ تاریخ اسلام اس قسم کی سیکڑوں مثالوں سے بھر چکی ہے۔ جنگِ احد کے بعد عقیل اور قارہ کا ایک گروہ جو کہ بنو ابن مدرکہ کی شاخ سے دو قبیلے ہیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوا اور دربارِ نبوی میں عرض کیا یا رسول اللہ ہمارے قبیلہ نے اسلام قبول کر لیا ہے آپ ہمارے ساتھ ہونا اصحاب کو روانہ کریں تاکہ وہ ہماری قوموں کو دینِ خداوندی کی تعلیم دیں اور ہمیں قرآن مجید پڑھائیں یہ اسلام کے عقائد و احکام سکھائیں تو آپ نے اس شخص کو ان لوگوں کے ہمراہ روانہ کئے بنو ابن بعض اصحاب کرام کے اسمائے گرامی ہیں مرشد ابن ابی مرثد الغنوی - خالد بن بکر لیشی - عاصم ابن ثابت - ضیبت ابن عدی - زید ابن وثنہ - عبد اللہ ابن طارق بنو ان عبدالمہم جمعین - اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے عاصم ابن ثابت انصاری کو جو عاصم ابن عمر ابن خطاب کے نالائقے صحابہ کی جماعت پر سردار مقرر کیا۔ یہ لوگ جب مقامِ رجم یا ہر پہنچے جو عسفان اور مکہ معظمہ کے بیچ میں ہے تو ان غداروں اور نوحوں نے صحابہ کرام سے یہ عہدہ کی اور قبیلہ ہذیل کی ایک شاخ بنو نجیہ انکو اسکے خلاف بھڑکایا۔ اور بنو نجیمان دوسرا آدمی جن میں نضویر انرا تھے ان کے عاقب میں روانہ ہوئے اور انہوں نے صحابہ کرام کا کھوج لگا کر ناسخ کیا چنانچہ ان لوگوں نے ایک مقام پر جہاں اصحاب کرام نے دیرہ والا تھوڑی گھسلیاں پائیں تو آپس میں کہنے لگے یہ شرب (مہینہ) کی کھجور ہے اور اسی پہ پرانے قدم کے نشان دیکھتے ہوئے آگے چلے جاتے تھے جب اصحاب کرام نے دیکھا کہ دشمنوں کی جماعت قریب آگئی ہے۔ تو انہوں نے ایک بلند ٹیلہ پر چڑھ کر ان غداروں سے پناہ لی اور بنو نجیمان کے گفتار نے جب چاروں طرف سے انہیں گھیر لیا تو کہا کہ اگر تم لوگ ٹیلہ سے اتر کر اپنے تئیں ہمیں سپرد کر دو تو ہم عہد کرتے ہیں کہ تم میں سے کسی کو قتل نہ کریں گے یہ سکر عاصم ابن ثابت نے اپنے ساتھیوں سے کہا لوگو! میں تو کافر کی پناہ میں کبھی نہیں اترتا اور پھر اپنے معبود خالقِ عالم سے خطاب کر کے ہوں دعا مانگی۔ اللہم! خبر عننا نبیک صلی اللہ علیہ وسلم اسکے معنی یہ ہیں اے اللہ اپنے نبی کو یہ خبر پہنچا دے۔ الغرض بنو نجیمان کے لوگوں نے تیر اندازی شروع کی اور عاصم ابن ثابت مع ساتھیوں کے آدھونے اٹھے بیدرد اور بے رحم ہاتھوں سے شہید ہوئے اور حضرت ضیبت ابن عدی اور زید بن وثنہ اور عبد اللہ ابن طارق نے مجبور ہو کر ان کے عہد و پیمان پر بھروسہ کر لیا اور ٹیلہ سے اتر آئے جب ان کافروں نے تینوں صحابہ کرام پر قابو پایا تو ان غداروں نے اپنے قول و پیمان کو بالائے طاق رکھ کر غداروں کی اور اس وقت مشکیں کس میں اسپر عبد اللہ ابن طارق نے فرمایا یہ پہلی دعا ہے اور نہ معلوم کیا کیا بد عہدیاں کرینگے خدا کی قسم میں تمہارے ساتھ کبھی بھی نہیں جاؤں گا بلکہ میں ان مقتول ساتھیوں کے ساتھ رہنا چاہتا ہوں جو تمہارے ظالم ہاتھوں سے تیروں کا نشانہ بنے مگر انہوں نے اسے بہت کھینچا اور کہہ تک لجا لیا بہت سستی کی لیکن انہوں نے کسی طرح نہ مانا اور برابر اٹھا کر کھرتے رہے آخر کار انہوں نے